
 اختبار شھر أكتوبر في الرياضيات للصف الخامس
 

 أكمل ١س
 ) .قرب جزء من ألف = .......... (  ١٠٠ ÷ ١٦و ٤٧) ب........................            x = ........................ المقسوم ) أ
 = ......................                                ٢و٨ x  ٦و٢٤) ج
 ).قرب أسبوع = ..............    ( يوم  ٣٢) د                                = .................... ١٦٥ ÷ ١٥٣٤٥) و
 
     

 اختر ا9جابة الصحيحة ٢س 
 

 )و ٠١٨٣٥ – ١٨٣٥٠ –و ١٨٣٥ – ١٨٣٥( متر  = .................. كيلو متر  ١٨و  ٣٥) أ 
 

  ) ٥٤  – ٦٨ – ٦٢ – ٥٨( بدون إجراء عملية القسمة ... = ............... ٢١٦ ÷ ١١٦٦٤) ب
 )و ٣٥ –و ٤ –و ٥ –و ٧= ...............( .قرب جزء من عشرة    ٧  )ج

     ٢٠  
 )و ٠٧٥ – ٤ –و ١ -  ١.................. ( < و ٥) د

                                 ٧             ٣  
 )  ٤٠ – ٢٠ – ٢٠٠ – ١٠٠( الناتج المقدر ھو ......... = .......... ٢٣٤ ÷ ٣٩٧٨) و

    
  ٣س

 عبوة  فكم وزن كل عبوة بالكيلوجرام  ٤٩٢كيلوجرام من السكر بالتساوي في   ٥٩٠٤أراد أصحاب المصانع تعبئة  )أ  
 

    ٧  ،       ٥  ٤       ،   ٧  ٥       ،   ٥و٤ ،          ٧  ١       رتب تنازلي ) ب
                           ٧               ١١                                 ٦ 
 = ...................   ٧    ÷    ٢)  ج

      ١٠        ٥               
 
 كيلوجرام = ................................ جرام  ١٦و٩) د

                                   
 ٤س

 جنيھا  أوجد ما دفعته سلوي .قرب جنيه  ١٩و٢٥متر من القماش  ثمن الواحد   ٣و٥اشترت سلوى قطعة قماش طولھا  )أ  
 

 فما العدد اYخر ٢٨٤كان أحدھما  فإذا ٩٠٨٨عددان حاصل ضريھما ) ب
 
 =>      <     قارن بوضع عZمة    ) ج
 

            ٢٨               ٩   ١                      ٣                         ٥      
            ٣                     ٣                      ٤                         ٨    

 الھندسة     أكمل    ٥س 
 ..........................ْ مجموع قياسات زوايا المثلث )  أ

 ......................................أكبر أوتار الدائرة ھو ) ب
 ...................................أي قطعة مستقيمة طرفاھا مركز الدائرة وأي نقطة تنتمي للدائرة تسمي ) ج
 .......................... -٣........................  - ٢.....................  -١أنواع المثلثات من حيث ا.ضZع   ) د
 

 سم  ٦= أج ،   سم    ٨= ب ج ،   سم   ١٠= لث أ ب ج الذى فيه  أب ارسم المث -٢
  

 نوع المثلث من حيث الزوايا  -٢قياس زاوية أج ب             -١أوجد                         
 
 

 
 مع أطيب ا.منيات بالنجاح والتوفيق
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